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Керівникам департаментів (управлінь)

освіти і науки обласних, Київської 

міської державних адміністрацій 

Керівникам закладів післядипломної 

педагогічної освіти 

Керівникам закладів освіти

Про проведення Всеукраїнського практичного вебінару

«Цифрова освіта: психологічні ресурси

ефективного викладання і навчання»

Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти» інформує, що

22 травня 2025 року о 15.00 Національною школою управлінців буде проведено

Всеукраїнський практичний вебінар «Цифрова освіта: психологічні ресурси

ефективного викладання і навчання» (далі – вебінар).

Метою проведення вебінару є розвиток професійної компетентності директорів та

педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти з питань впровадження цифрової

педагогіки на основі аналізу психологічних ресурсів, що забезпечують ефективність

викладання і навчання. Особлива увага приділятиметься аналізу психологічних чинників

адаптації учасників освітнього процесу до цифрового середовища, розвитку емоційного

інтелекту, критичного мислення, мотивації та стресостійкості педагогічних працівників.

Вебінар спрямований на формування розуміння управлінських і педагогічних стратегій для

створення безпечного, підтримувального й результативного цифрового освітнього простору,

що відповідає сучасним викликам цифрової трансформації освіти і будується на засадах

психології.

Запрошуємо до навчання керівників/заступників директорів та педагогічних

працівників закладів освіти, науково-педагогічних працівників закладів післядипломної

педагогічної освіти, методистів і консультантів центрів професійного розвитку і

методичних служб територіальних громад. 

Форма навчання: дистанційна.

Навчання у якості слухача є безоплатним.

По завершенню навчання слухачі матимуть можливість замовити відповідний

сертифікат від ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» з описом компетентностей, які
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ДНУ "Інститут модернізації змісту освіти"



розвивалися протягом навчання та вказаною кількістю годин: 6 годин / 0,2 ЄКТС.

Покликання для участі у вебінарі будуть надіслані слухачам після відповідної

реєстрації на ресурсі: https://forms.gle/pqEb56qpz13TkfRn6

Просимо проінформувати заклади освіти про можливість взяти участь у заході.

Директор                                                                                                   Євген БАЖЕНКОВ

Галина КОЛОМОЄЦЬ, 044-248-21-79

https://forms.gle/pqEb56qpz13TkfRn6



